

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



22

АВГУСТА
1967 г.

XXIX ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ЦСКА — „ДИНАМО“

(МОСКВА)

16 августа, несмотря на нулевую ничью, московское «Динамо» порадовало любителей спорта. В нынешнем сезоне чуть ли не все цифры свидетельствуют в пользу «Динамо». У бело-голубых наибольшее число очков — 32, забито больше всех мячей — 38, одержано 5 побед с крупным счетом, у динамовцев только одно поражение и 11 пропущенных голов за 21 матч.

На играх с участием динамовцев Москвы побывал почти миллион зрителей. Да, давно московское «Динамо» не имело такой солидной аудитории. При этом надо учесть, что динамовцы большинство игр в Москве провели на своем стадионе, который по вместимости значительно уступает Лужникам. Посещаемость динамовских матчей свидетельствует, что заметно возросшее мастерство команды по душе любителям футбола.

И если продолжить разговор с позиции цифр, необходимо отметить два матча, записанных в актив «Динамо» в соревновании за приз, присуждаемый за волю к победе. Это победа над чемпионами страны в Киеве, когда в середине второго тайма, казалось, поединок для москвичей проигран. Это и выигрыш в бескомпромиссном матче у московских железнодорожников, где Численко только в последние минуты сумел склонить исход встречи в пользу динамовцев. К этим играм, пожалуй, нужно добавить и матч первого круга с ленинградским «Зенитом», где необычайные волевые качества отдельных игроков, и прежде всего Маслова, помогли бело-голубым спасти очко. Наконец, кубковый поединок с донецким «Шахтером», да еще на его поле, победами на котором он не раз начинал свои славные кубковые восхождения. И здесь помогла отличная волевая подготовка, славный динамовский боевой дух, огромная ответственность за честь коллектива.

Термин «длинная скамейка» редко применяется в футболе. И все же в данном случае его можно отнести к команде Бескова. 22 футболиста выступило в этом году в основном составе «Динамо». Бывали здесь и вынужденные замены, когда кто-то из ведущих игроков болел, но все же в появлении новых футболистов чувствуется планомерность. И самое главное, выход на поле молодых спортсменов не сказывается отрицательно на рисунке игры «Динамо». В каждой линии в коллективе динамовцев сейчас имеется несколько игроков, способных заменить опытных футболистов.

Если разбить всю дистанцию нынешнего футбольного чемпионата на пятитуровые отрезки, то получается интересная картина, иллюстрирующая весьма ровное прохождение динамовцами своеобразных контрольных пунктов. В первых пяти матчах набрано 8 очков, забито 7 голов, пропущено 2; вторые пять матчей — 7 очков, 7—2; третий отрезок — 7 очков, 11—3; четвертый отрезок — 9 очков; 13—3. Великолепная раскладка сил! Для большей убедительности сравним эти цифры с показателями киевского «Динамо» и «Спартак».

	I	II	III	IV
«Динамо» (Киев)	6 4—3	9 9—1	6 3—1	6 8—4
«Спартак»	2 1—4	7 7—6	8 9—3	9 10—3

Это сравнение явно в пользу нынешнего лидера. Как видим из таблицы, два главных преследователя идут к заветной цели менее ритмичным шагом.

Чтобы закончить рассказ о динамовцах, необходимо назвать авторов голов: Еврюжихин — 10, Вшивцев — 9, Гусаров — 6, Маслов — 4; Численко — 3, Рябов — 2, Авруцкий, Вотоловский, Кох и Козлов — по одному.

Кстати, в ближайших матчах мы станем свидетелями 1500 гола, забитого динамовцами в чемпионатах страны. Перед сегодняшней игрой на их счету 1495 голов.

У ЦСКА в основном составе тоже пробовало свои силы большое количество игроков — 23. Но если у динамовцев частые изменения состава — признак силы, то у ЦСКА такая «текучка» вызвана поисками наиболее приемлемой линии нападения. У армейцев состав защиты более или менее

стабилен, а вот среди нападающих чуть ли не в каждой игре мы видим новые имена. Частые смены тренеров в армейском футбольном клубе, к сожалению, не пошли на пользу коллективу. Каждый из руководителей ЦСКА считал своим долгом в первую очередь изменить состав команды. Игроки приходили и уходили, многие из них — воспитанники других команд и городов — без должного уважения относились к традициям и славе замечательного армейского коллектива. В результате сейчас Боброву предстоит по существу заново сформировать боеспособный, честолюбивый коллектив. Зная его как тренера-новатора, смело доверяющего молодежи, умеющего «подсмотреть» способных игроков, можно предположить, что в ближайшее время он сможет решить эту задачу. А пока армейцы занимают 13 место, набрав 18 очков (6 побед, 6 ничьих и 8 поражений). Вот авторы 18 мячей, забитых армейцами: Поликарпов — 4, Поляков — 3, Антонец, Шулятицкий и Дударенко — по 2, Капличный, Папов, Варга и Федотов — по одному. Еще один мяч забил в свои ворота миинский динамовец Ремин.

На матчах с участием армейцев столицы присутствовало немногим больше 600 тысяч зрителей.

Шаг армейцев в чемпионате страны очень неровен. Их результаты на пятитуровых отрезках резко отличаются от приводившихся выше показателей динамовцев Москвы, Киева и «Спартак».

Первые пять туров у ЦСКА — 6 очков, мячи — 5—3; вторые — 0 очков, 3—9; третьи — 8 очков, 6—5; четвертые пять туров — 4 очка, 4—5.

История встреч «Динамо» и ЦСКА хранит десятки великодушных матчей; многие годы состязания этих команд являлись центральными, в них решалась судьба золотых медалей и Кубка, а большинство игр стали эталоном мастерства, мужества, воли, одним словом, эталоном большого футбола. Сегодня предстоит 51-я встреча. Выиграв в мае юбилейную, 50-ю игру динамовцы сравнялись с футболистами ЦСКА по количеству побед. Теперь их у каждой команды по 20. Динамовцы забили 84 мяча, армейцы — 68.

А. Ратнер

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	И	В	Н	П	М	О
1. «Динамо» (М)	21	12	8	1	38—11	32
2. «Динамо» (К)	21	10	9	2	25—9	29
3. «Динамо» (Тб.)	21	10	8	3	30—14	28
4. «Спартак»	21	10	7	4	27—16	27
5. «Шахтер»	22	8	9	5	25—25	25
6. «Нефтяник»	21	8	7	6	34—22	23
7. «Динамо» (Мн.)	21	7	9	5	29—21	23
8. «Крылья Советов»	20	5	12	3	12—8	22
9. «Торпедо» (М)	21	9	4	8	25—26	22
10. СКА (Р-Д)	21	9	4	8	20—24	22
11. «Арарат»	21	6	7	8	18—23	19
12. «Заря»	20	5	8	7	14—16	18
13. ЦСКА	20	6	6	8	18—22	18
14. «Пахтакор»	21	3	11	7	19—23	17
15. «Торпедо» (Кт.)	21	4	8	9	19—29	16
16. «Кайрат»	22	4	8	10	16—31	16
17. «Локомотив»	21	4	6	11	15—24	14
18. «Черноморец»	21	4	6	11	13—29	14
19. «Зенит»	21	5	3	13	14—38	13

СОСТАВ КОМАНД

Ц С К А

1. Лев Кудасов
2. Юрий Истомина
3. Альберт Шестернев
4. Дмитрий Багрич
5. Владимир Каплячный
6. Аркадий Панов
7. Тарас Шулятицкий
8. Анатолий Масляев
9. Владимир Федотов
10. Владимир Поликарпов
11. Ромуальдас Юшка

Капитан команды — А. Шестернев
Ст. тренер — В. Бобров

«ДИНАМО» (Москва)

1. Лев Яшин
2. Владимир Штапов
3. Георгий Рябов
4. Валерий Зыков
5. Валерий Маслов
6. Виктор Аничкин
7. Игорь Численко
8. Вадим Иванов
9. Владимир Козлов
10. Геннадий Гусаров
11. Геннадий Еврюжихин

Капитан команды — В. Аничкин
Ст. тренер — К. Бесков

Матч судит судья всесоюзной категории Павел Казаков.

Судьи на линии — судья международной категории Сергей Алимов и судья всесоюзной категории Юрий Бочаров (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередные матчи на первенство страны по футболу на Большой спортивной арене состоятся:

23 августа — «Торпедо» (Москва) — «Зенит» (Ленинград). Начало в 19.00.

29 августа — ЦСКА — «Спартак» (Москва). Начало в 19.00.

С 23 августа по 11 сентября 1967 года во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина проводится Международный фестиваль мод.

В фестивале участвуют зарубежные и советские фирмы. В их числе фирмы и торговые организации Франции, Англии, Италии, Австралии, США, Японии, ФРГ, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Польши, СССР и многих других стран мира. Начало сеансов в 12.00, 16.00 и 20.00.

Заполните для себя:

Результат матча	в пользу
Голы забиты (на какой минуте)
.
Лучше всех играли
.

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Л 105877 от 21.VIII-67 г. Цена 4 коп. Зак. 1322 Тир. 12 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина